

# Открытое письмо Владимиру Чубуку от жителей Иркутска

Начальнику Управления по охране окружающей среды и экологической безопасности КЖКХ администрации г.Иркутска  
Чубуку Владимиру Николаевичу

## Заявление

Уважаемый Владимир Николаевич!

Наши сердца плачут. Пожалуйста, помогите – сохраните тополя на ул. Карла Маркса, не допустите вырубки.

Из журнала Телесемь №21 20013 г. мы узнали, что на ул. Карла Маркса планируется «реконструкция зеленых насаждений» и взамен тополей посадят новые деревья. Но реконструкция это – построение, перестройка чего-либо с целью улучшения, восстановления первоначального облика чего-либо, а не уничтожение того, что еще осталось. Ваши московские коллеги на телеканале «5» 17 мая 20013 г. тоже объявили о реконструкции деревьев на ул. Тверской, сожалея, что 20 лет назад деревья были все уничтожены и их не вернуть - это данность. И сегодня они заранее просят прощения у москвичей, если эксперимент по посадке новых деревьев не удастся, и деревья не выживут, т.к. экология очень плохая. У нас же данность другая – еще есть немного тополей на ул.Карла Маркса, и не все они аварийные, и их еще можно сохранить; а эксперимент с посадкой по новой технологией и надеждой на удачу проводить на свободных местах, коих на ул. Карла Маркса намного больше чем занятых.

Улица Карла Маркса это лицо города, оживленная и длинная улица с односторонним движением. Летом пройти ее, периодически не укрываясь в тени деревьев очень сложно и не только жителям Иркутска, но и туристам - россиянам и иностранцам. (и врачи постоянно предупреждают о тепловом ударе). А мы ведь говорим о том, что надо сделать наш город привлекательным для туристов – а не наоборот. Именно обилие зелени в нашем городе восхищало иностранных туристов в начале 90-х годов, когда их поток резко увеличился. Большие деревья всегда украшение города. На рекламных и любительских фото, запечатлевая здания, всегда стараются захватить в кадр крупное зеленое дерево – это тоже реклама города, его красота и гармония. Улица Карла Маркса разноэтажная, тополя сглаживают эту разницу. Представьте, на что будет похож участок слияния ул.Карла Маркса с ул. Пролетарской без тополей вдоль одноэтажного бывшего «Детского мира» (ныне магазин il de bote) и такое место не единственное.

Но самое главное физическое здоровье людей. Можно догадаться какие мучения будут испытывать, и сколько проклятий будет сыпаться от горожан, ежедневно тысячами уезжающих с остановки «Сапожок» в другие районы города, если их не будет защищать тень тополей. А душевные и физические страдания пенсионеров еще прогуливающих по ул. Карла Маркса под палящим солнцем? Кто подумает о них.

И экология. Вы лучше нас знаете, что на слишком загазованной улице Карла Маркса такого количества кислорода за счет широкой листовой пластины и обширной кроны не даст ни одно другое дерево, если оно даже и приживется и когда-нибудь в далеком будущем достигнет взрослого состояния.

Надеемся, что наши специалисты не хуже московских и тоже понимают, что посадка деревьев при существующей сегодня экологической обстановке в городе и особенно на ул.Карла Маркса, даже по новым технологиям – это эксперимент. И наши земляки не будут хирургами, отрезающими вторую ногу и обещающими, что новая непременно в этот раз отрастет. Посадите новые деревья на пустом пространстве улицы, сохраните здоровые тополя.

Пожалуйста, проявите уважение и не формальную заботу о жителях города, учтите их мнения и надежды на

вас!

С уважением, многочисленные жители ул. Карла Маркса 30, Чехова 3, ул. Володарского, пер. Пионерского и других районов города.

P.S. Наиболее распространенные высказывания из стихийных обсуждений, звонков, сетований прилагаются:

- « с такой политикой скоро центр города будет лысым, сколько уже высаживали, и где они...? »;

- «...молодежи что, они о своем здоровье и будущем не думают, но власти-то люди взрослые...»;

- «... знаете, что Иркутск по туберкулезу, чуть ли не первый в стране? Убивать тополь, это как по кусочку отрезать себе легкие»;

-« ...пусть вырастят сначала новые, покажут, что действительно о людях заботятся, а не просто галочки о выполнении ставят...»;

- «...Молодежь сидит часами на солнцепеке, бегают в фонтан, а потом рак... сосуды, кто о них подумал? Сквер называется, деревья вырубали, от новых палок тени нет....» (Сквер на ул. Карла Маркса возле Музея города);

- «...прикрылись отговорками, что старые и аварийные, но мы то спилы видели, какие сильные деревья убивали....»;

- «...жизнь на самом деле короткая. Говорят старые -менять надо, но до новых я не доживу и вы возможно не доживете, вам же лет между 40 и 50? Деревья то не десять лет растут, а много больше, взрослыми их нам и вам не увидеть, если еще конечно выживут..... »;

-«... раньше я с коляской гуляла вдоль Тридцатки (ул.Карла Маркса 30), тень, хорошо, а теперь их всего несколько осталось, ну хоть постоять-передохнуть от жары....»;

- «... что толку от их елок- ни тени, ничего, да и посадили их в стороне, зачем надо было тополя-то трогать, как выгляну в окно, до сих пор душа плачет, они мне этим жизнь сократили, а теперь и на оставшиеся топор занесли...» (ул.Карла Маркса №30);

- «...когда горожан-то начнут спрашивать, как им лучше с тополями или без, как буд-то одни власти живут в городе...»;

- « ...ну хоть бы кто подумал о пенсионерах, только говорят о заботе, а сами за дураков нас держат – старые деревья, что мы не понимаем кому это выгодно – кому рекламы закрывают?...»;

-«...медики предупреждают - больше 20 минут на солнце находиться нельзя, вы попробуйте Карла Маркса пройти в обратном направлении, вас и предупреждать не надо – сами все почувствуете, а когда совсем без тени....?»;

-« ...про пух уже весь мир давно знает, что он не вызывает аллергии, а наши все безграмотными прикидываются...»;

- «...зачем на выборы ходим, вот скоро опять будут депутаты, а нас не слушают – про деревья мы говорили- видимость одна, зачем тогда ходить на выборы?»

-«...может им так денег больше выделяют, если с вырубкой? Сейчас только все о деньгах».

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 4486 14.08.2013, 13:16 639

URL: <https://babr24.com/?ADE=117556> Bytes: 5963 / 5918 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)